
014 СЕРЕДНЯ ОСВІТА (МАТЕМАТИКА) 

Випускники спеціальності 014 Середня освіта (Математика) СумДПУ 

імені А. С. Макаренка завжди затребувані на ринку праці.  

Наші випускники набувають мовно-комунікативну компетентність (здатність 

забезпечувати здобуття учнями освіти державною мовою; використовувати знання 

іноземної мови в освітній і професійній діяльності); предметно-методичну компетентність 

(здатність здійснювати інтегроване навчання учнів математики та інформатики; 

формувати та розвивати в учнів ключові компетентності та уміння); інформаційно-

цифрову компетентність (здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, ефективно 

використовувати наявні, вдосконалювати та / або створювати електронні освітні ресурси); 

психологічну компетентність (здатність визначати і враховувати в ході організації 

пізнавальної діяльності психологічні особливості різних груп учнів; на основі 

пізнавальної мотивації формувати й підтримувати інтерес здобувачів освіти до навчання 

математики та інформатики); проєктувально-прогностичну компетентність (здатність 

проектувати творче освітнє середовище у процесі навчання математики та інформатики, 

оперативно реагувати на зміни); емоційно-етичну компетентність (здатність керувати 

власними емоційними станами та сприяти психологічно безпечній взаємодії всіх 

учасників освітнього процесу); інноваційну компетентність; здатність до навчання 

впродовж життя; soft skills (неконфліктність, відповідальність, лідерство, тайм-

менеджмент, робота в команді тощо). 

Випускники спеціальності 014 Середня освіта (Математика) є 

конкурентноспроможними універсальними фахівцями: творчі вчителі математики та 

інформатики, директори шкіл та гімназій, співробітники провідних ІТ-компаній, науковці. 

Серед наших випускників представники ЗМІ, успішні менеджери, керівники структур 

різних рівнів. Навчання у нас є запорукою успішного працевлаштування та відкриває 

перспективи кар’єрного росту.   

 

Терміни вступу: 

Реєстрація електронних кабінетів вступників: з 01 липня  

Прийом заяв та документів: з 29 липня по  23 серпня 

 

Для вступу на бюджетну конкурсну пропозицію необхідно подати: 

1. результати НМТ 2022 року або ЗНО 2021/ 2020/ 2019 року; 

2. мотиваційний лист. 

 

Для вступу на небюджетну конкурсну пропозицію необхідно подати: 

1. мотиваційний лист. 
 

Вартість першого семестру навчання: 

Денна форма: 6950 грн. 

Заочна форма: 5450 грн. 

 

Термін навчання: 3 роки 10 місяців 
 

Кваліфікація: Бакалавр середньої освіти за предметною спеціальністю Середня освіта  

(Математика). Вчитель математики базової школи. Вчитель інформатики базової школи 

 

 

 

https://sspu.edu.ua/motyvatsiinyi-lyst-vstup2022
https://sspu.edu.ua/motyvatsiinyi-lyst-vstup2022


Під час подання заяви в паперовій формі вступник пред’являє особисто: 

 документ, що посвідчує особу та громадянство (паспорт) 

 ідентифікаційний номер 

 військовий квиток або посвідчення про приписку (для юнаків або 

військовозобов’язаних) 

 документ державного зразка (свідоцтво про повну загальну середню освіту з 

додатком) 

 Результати НМТ 2022 або ЗНО 2021/ 2020/ 2019 року  

 6 фото 3x4 

 4 конверти з марками по Україні 

 Медичну довідку 086-о   

 

 

Приймальна комісія 

Адреса: 40002, м. Суми, вул. Роменська, 87 

E-Mail: prcom@sspu.edu.ua 

Тел.: +38 (0542) 22-15-17 

Моб. (Lifecell): +38 (093) 256-67-28 

Viber, Telegram: +38 (093) 256-67-28 

 


